
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 
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Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.45 del  19.11.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 19 del mese NOVEMBRE prima convocazione alle ore 9,30 e 
in seconda convocazione alle ore 10,30 in Castelvetrano presso Il Convento dei Minimi  
Centro Culturale Polivalente, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, 
Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, 
Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della 
Commissione registrata al prot. gen. n. 46103 del 15.11.2021 
O.d.G:  

 
 Lettura verbali precedenti. 
 Studio ed analisi ed apprendimento di un Regolamento Fondazione 

Culturale. 
 Varie ed Eventuali.  

 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                       Consigliere 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere  

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
 Sig. Antonio Giancana                         Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                        Consigliere         
Sig.ra Rosalia Milazzo                         Consigliere 

 
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,05 dichiara aperta la 
seduta.  
La Presidente inizia a leggere il regolamento sulla Fondazione Teatro Selinus della città di 
Agrigento. 
I componenti  della commissione iniziano un a discussione di approfondimento sulla 
istituendo fondazione Teatro Selinus prima di iniziare la stesura di un regolamento 
occorrente alla Fondazione. 
I componenti ritengono opportuno capire le linee guida che la fonazione intende 
intraprendere e alla luce di queste redigere un regolamento in linea con gli obiettivi della 
suddetta fondazione. 



 

E’ opportuno avere un resoconto delle riunioni già svolte con i gruppi di interessi che hanno 
partecipato alle preliminari  delle riunioni della istituendo fondazione per avere contezza di 
disponibilità  e suggerimenti che sono state avanzate. 
Inoltre alla luce della nomina del nuovo Assessore alla Cultura la commissione ritiene 
opportuno un confronto con la stessa sulla fondazione Teatro Selinus. 
Il consigliere Campagna in varie ed eventuali chiede contezza dei ritardi della attività di 
sopralluogo delle palestre immobili sportivi all’interno delle scuole in relazione ai lavori delle 
commissioni ha intrapreso e deve continuare in merito all’utilizzo o concessione a Società 
Sportive delle suddette palestre. Il presidente rende edotta la commissione sul punto 
riferendo che da settimane cosi come previsto da regolamenti interni ha chiesto più volte al 
Dirigente Competente l’autorizzazione a svolgere i sopralluoghi all’uopo necessari per 
l’attività che la commissione sta svolgendo, che ad oggi è in attesa di tale autorizzazione.  
 
Non essendoci all’ O. d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
 Sono le ore  10,00. 
     
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


